



При поддержке следственного управления состоялся II Межрегиональный фестиваль деревянной скульптуры



При поддержке Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялся II Межрегиональный фестиваль деревянной парковой скульптуры в Воронежской области.

В соревновании приняли участие двадцать мастеров художественной резьбы из десяти регионов Российской Федерации: Ростова-на-Дону, Краснодара, Рязани, Москвы, Тулы, Курска, Башкортостана, Воронежа, Удмуртии, Нижнего Новгорода.

Среди участников присутствовали неоднократные победители и лауреаты международных и всероссийских фестивалей парковой скульптуры, но при этом к участию были приглашены и начинающие резчики.

Каждый из участников при помощи бензопилы в течение четырех конкурсных дней изготовил деревянную скульптуру или скульптурную композицию по теме «Русь Богатырская».

Старший помощник руководителя следственного управления Елена Марковская вошла в



состав жюри, по завершении мероприятия вручила участникам благодарственные письма, а призерам - памятные подарки от следственного управления.

Изображения



03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1221808>